

Tisztelt Kulcsi Választók !

Képviselői munkámat az elmúlt évtizedekben megszokott gondossággal és odaadással végeztem.

A Képviselői munkámat úgy végeztem, hogy a közös munkavégzés legyen a döntő. A közös egyetértéssel végzett testületi munka eredményei az a fejlődés, ami kézzel fogható és látható a településen (utak, bölcsőde , egészségház stb.) .

A mai pénz szűkös helyzetben minden érvet meghalhatva és megvitatása után döntöttünk, hogy mire költünk a fontossági sorrend alapján.

Sajnos a testületnek dönteni kellett arról, hogy közterület felügyeletet megszervezzük, hogy gátat vessenek a szabályokat felrúgó emberek garázdálkodásainak (iskolai, óvodai és közterületi parkolás, sportpályán gépkocsival, kerékpárral és gyalogosan történő átjárás , közterületi szemetelés , közösségi berendezések rongálása és járdán parkolás stb.) .

ALBERT EINSTEIN idézetet ajánlom mindenki figyelmébe,"A világot nem a gonosz fogja elpusztítani, hanem azok, akik végignézik a gonoszságokat és nem csinálnak semmit."

Az elmúlt 2023-as évi fejlődésünk fő nehézségét az előző évről áthúzódó beruházások (fűtőmű, egészségház és bölcsődei beruházások ) előzetes bekerülési költségeinek rendkívüli növekedése és az előre nem várt plusz beruházási költségek .

És még a következő évre is kihatással lesz ( fűtőmű ). Ebben a feszített munkában a HIVATAL DOLGOZÓINAK és a POLGÁRMESTER erőn felüli munkájának köszönhetően és a testület összehangolt munkájával sikeresen vettük az idei évet . Közben előkészítésben van a Kulcs-Rácalmás kerékpárút és az ivóvíz hálózat bővítés ( Radicsa , Virághegy és a Spanyol lakópark ) továbbá a szennyvízcsatorna bővítését tervezését is elindította és tervezi a testület.

A képviselő testület és benne a képviselő munkáját az elért eredmények és a további eredmények megalapozása fémjelzi.

Ezúton kívánok minden kulcsi lakosnak , üdülő és zártkerti tulajdonosnak és kiemelten azoknak akik segítették a munkámat . Egészségben, sikerekben és boldogságban gazdag új esztendő.

Posch János képviselő

Kulcs 2023.11.23.